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Pauta das Matérias - Sessão Ordinária - 09 de setembro de 2019. 

 

Ver. Alencar Pereira – DEM 

 

Indicação nº 207/2019 - INDICA ao Ilmo. Sr. César Menezes – presidente da Concessionária Via 

Brasil com cópias ao Exmo. Sr. Marcelo de Oliveira Secretário de Estado de Infraestrutura e 

Logística e ao chefe do Poder Executivo Municipal - Noboru Tomiyoshi, mostrando-lhes a 

necessidade e importância de construir uma rotatória na Rodovia MT-320, na localidade do 

entroncamento da Avenida Cláudio Birtche, principal via acesso ao bairro Cidade Alta, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 208/2019 - Indica ao Exmo. Srº. Noboru Tomiyoshi - Prefeito Municipal de Colíder-

MT, com cópia ao secretário de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, mostrando-lhes a necessidade e 

importância de construir uma faixa de pedestres do tipo elevada, na Avenida Ivo Carnelos, mais 

precisamente de frente as instalações do Campus da Unemat, nesta cidade.  

 

Indicação nº 209/2019 - Indica à Secretaria Municipal de Planejamento, Fazenda e Administração 

com cópia ao Exmo. Srº. Noboru Tomiyoshi - Prefeito Municipal, mostrando-lhes a necessidade e 

importância de divulgar com devida ênfase, o número do telefone do serviço de Ouvidoria da 

Prefeitura Municipal de Colíder, visto que a demanda de sua utilização, vem de encontro com a boa 

e moderna política de gestão participativa, cujo manifesto pode apoiar a administração na tomada 

de melhores decisões.   

 

Ver. Beto Santos – PSDB 

 

Indicação nº 210/2019 - INDICA à Secretaria Municipal de Planejamento, Fazenda e 

Administração com cópia ao Prefeito Municipal Noboru Tomiyoshi, mostrando-lhes a 

necessidade de prover o parque do Lago dos Pioneiros, com dois salva-vidas, a título de garantir 

eventuais necessidades de socorro, naquele espaço público e especialmente no lago propriamente 

dito, visto que houve recentemente e poderá haver mais casos de entrada aleatória naquelas águas e 

daí, o possível risco de afogamentos.   

 

Verª. Edina Martins – PT 

 

Requerimento nº 070/2019 -  Requer do chefe do Poder Executivo Municipal/Secretaria 

Municipal de Educação, a fim de que seja tomado as devidas providências no sentido de 

encaminhar a esta colenda Casa Legislativa, em nossa especial atenção, a título de informação: a 

prestação de contas do transporte escolar dos exercícios de 2018 e 2019, até a presente data.  

Destacando o período de maio e agosto de 2019.  Discriminando os Transportes Escolares das 

linhas que compõe a Escola Estadual Nova Galileia, neste município. 

 

Requerimento nº 071/2019 – Requer do chefe do Poder Executivo Municipal/Secretaria Municipal 

de Saúde, a fim de que seja tomado as devidas providências no sentido de encaminhar a esta 

colenda Casa Legislativa, em nossa especial atenção, a título de informação: a lista pendente de 

exames de todos os cidadãos que os aguardam para devida consulta com médicos especialistas; 

devendo destacar os pedidos de exames que estão regulados no setor competente; bem como, a sua 

identificação e a data da regulação.    

 

 

 

 



Requerimento nº 072/2019 – Requer do chefe do Poder Executivo Municipal / Secretaria 

Municipal de Educação, a fim de que haja prioridade na promoção de Concurso Público aos 

Profissionais da Educação, conforme o Plano de Cargos, Carreiras e Salários dos Profissionais da 

Educação do Município de Colíder-MT.  Destacando o “Título II - Da Estrutura da Carreira dos 

Profissionais da Educação Básica – Capítulo I - Da Constituição da Carreira – Artigo 2º, nos itens 

I, II, III e IV.  Sendo Professor (a) Apoio Administrativo Educacional e Técnico em 

Desenvolvimento Infantil 

 

Ver. Marquinhos – PSD 

Indicação nº 212/2019 - INDICA ao Exmo. Sr. senador Wellington Fagundes, com cópias ao 

prefeito municipal Noboru Tomiyoshi e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e 

Urbanismo, mostrando-lhe a importância de alocar recursos por meio de emenda parlamentar para 

fins de execução de obra do Museu Municipal Colíder no âmbito da Praça Central desta cidade. 

 

Ver. Rica Matos – 2º Secretário (PSD) 

Indicação nº 213/2019 - INDICA ao Exmo. Sr. deputado Emanuel Pinheiro, com cópias ao 

prefeito Noboru Tomiyoshi e para à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Obras e Urbanismo, 

mostrando-lhes a importância de viabilizar, por meio de emenda parlamentar, recursos nos valores 

de R$ 300.000,00 para obra de asfalto no bairro Cidade Alta e R$ 100.000,00 para a obra de asfalto 

na Avenida Floriano Peixoto, nesta cidade. 

 

Ver. Zé Moreira - Líder do Prefeito (PSD) 

 Projeto de Lei nº 065/2019 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO OBSERVATÓRIO MUNICIPAL DE 

TRANSPARÊNCIA E CONTROLE SOCIAL, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E COMPOSIÇÃO.  
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. Sr. 

Urandi Silva Lima.   

Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2019 – Concede Título de Cidadão Colidense ao Ilmo. Sr. 

José Domingos.   

Ver. Ruam Batista – 1º Secretário (PTB) 

 

Moção de Aplausos nº 037/2019 -  Moção de Aplausos ao Léo Clube de Colíder pela promoção de 

incentivo a doação de sangue, neste município.   
 

Indicação nº 211/2019 - INDICA ao Ilmo. Sr. Hiran Andreazza Sales -  Secretário Municipal de 

Infraestrutura, Obras e Urbanismo, com cópia ao Exmo. Sr. Noboru Tomiyoshi - Prefeito 

Municipal, mostrando-lhes a necessidade e importância de desencadear uma operação de 

reestruturação completa na ciclovia existente na Avenida Júlio Domingos de Campos, cuja 

extensão se estende até a localidade do Laticínios Primo, no perímetro urbano de Colíder.     

 

Ver. Pernambuco Filho – Presidente (MDB) 

Projeto de Lei nº 066 /2019 - “INSTITUI O BANCO DE ARMAÇÃO DE ÓCULOS PARA FORNECIMENTO 

GRATUITO NO MUNICÍPIO DE COLÍDER–MT, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  

 

Sujeito a alterações se necessário 

              Departamento de Projetos e Ações Legislativas 


